
Slovo starosty
Vážení a milí čtenáři, 
prázdniny utekly jak voda, ostatně jako vždy, a děti už opět 
potkáváme se školními aktovkami na zádech. Letos bylo lé-
to ve znamení změn počasí, a  především vysokých teplot. 
Budeme muset do budoucna počítat s touto proměnlivostí 
a radovat se v dešti či velkém horku.

V našich obcích jsme se plnými silami snažili během tro-
pických dní zavlažovat zasázené stromy, což bylo někdy nad 
naše síly. Bohužel několik stromků červencové horko ne-
zvládlo. Na podzim je samozřejmě nahradíme novou výsad-
bou. Dále plánujeme připravit projekty na zadržování vody 
v krajině, která dnes rychle z našich obcí odtéká pryč.

Libníčská kulturní sezóna proběhla velmi úspěšně – 
všechny podrobnosti se dozvíte v dalších článcích. Tímto sr-
dečně děkuji všem sponzorům, pořadatelům i dalším přispě-
vatelům a pomocníkům při organizaci všech akcí. Jsem rád, 
že občané Libníče, Jelma i z širokého okolí si naše akce nále-
žitě užili. Tímto vás zvu na naše podzimní radovánky (a ne-
zapomeňte na libníčské plesy a doprovodné akce, které se 
uskuteční v roce 2024).

V podzimních měsících plánujeme vybudovat stezku pro 
pěší a cyklisty okolo komunikace III. třídy z Libníče směrem 
k Hůrám. Proto prosíme o zvýšenou opatrnost na silnici při 
případném zúžení průjezdnosti. Dále budeme realizovat re-
konstrukci dětského hřiště na návsi v Libníči s firmou Gar-
tensta Plus s.r.o., která podala nejnižší cenovou nabídku ve 
výši 318 748,70 Kč včetně DPH. Na obnovu hřiště jsme získa-
li částku okolo 216 000 Kč z programu Obnovy venkova Ji-
hočeského kraje. Tímto děkujeme Jihočeskému kraji za po-
skytnutou podporu. 

Také se nám povedlo pořídit územní studii č. 5 pro 11 rodin-
ných domů (lokalita za statky na návsi v Libníči B2) a zadali 
jsme pořízení studie č. 2 (před Libníčí) pro 10 rodinných domů. 

Věřím, že těmito kroky podpoříme rozvoj a zvelebování 
našich obcí.

Přeji všem pohodové dny.

Petr Uhlíř,  
starosta

rozhledy
LIBNÍČE a JELMA
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Obecní úřad Libníč 
Oficiální název: Libníč E-mail/web: obec@libnic.cz, www.libnic.cz 

Přidružené  
části: Jelmo Datová schránka: sm5bw22

Adresa: Libníč 85,  
373 71 Libníč 

Číslo účtu: 
35320231/0100 – Komerční banka a.s.
94-5017231/0710 – Česká národní bankaIČO: 00581445

Pověřenec pro ochranu osobních údajů: JUDr. Ing. et Ing. Roman Ondrýsek, Ph.D., MBA, tel. 703 140 006,  
733 281 378, email: gdpr@scholaservis.cz, ID datové schránky5b36car

Úřední hodiny
Pondělí 14:00 – 18:30 výběr poplatků, Czech point, příjem a podání žádostí, legalizace, vidimace

Středa 14:00 – 17:00 výběr poplatků, Czech point, příjem a podání žádostí, legalizace, vidimace

Jednání se starostou po telefonické dohodě kdykoliv.

Obecní úřad Libníč
jméno funkce kontakt oblasti a úkoly

Uhlíř Petr starosta +420 724 164 288,  
pouze volat, ne SMS vyplývající ze zákona o obcích

Jiří Klimeš místostarosta +420 724 164 280
pouze volat, ne SMS Obecní zeleň, odpady, MŠ Libníč

Tischlerová Denisa administrativa obec@libnic.cz
+420 601 504 014

příjem, podání žádostí dle zákona č. 106/1999 Sb.
administrativa, pokladna, Czech point

Zastupitelstvo obce Libníč
jméno oblasti a úkoly Kontakt

Uhlíř Petr vyplývající ze zákona o obcích +420 724 164 288, obec@libnic.cz

Jiří Klimeš Obecní zeleň, odpady, MŠ Libníč +420 724 164 280, klimes@libnic.cz

Anna Měšťanová Zastupitelka
Předseda finančního výboru mestanova@libnic.cz

Ing. Stanislav Černý, Ph. D. Zastupitel
Člen kontrolního a finančního výboru cerny@libnic.cz

Ing. Miroslav Třeštík Zastupitel
Člen finančního výboru trestik@libnic.cz

Ing. Stanislav Lexa Zastupitel
Člen kontrolního výboru lexa@libnic.cz

Bc. Pavel Jirkovský Zastupitel
Předseda kontrolního výboru jirkovsky@libnic.cz

JUBILANTI 2023
Od října do listopadu 2023 oslaví své životní jubileum 
tito občané Libníče a Jelma:

Říjen:
Novotná Marie

Listopad:
Filip Jaromír
Dědič Josef
Dušáková Eva

Narozeniny, to je den, kdy se zastavíme a  vybavíme si 
všechny krásné okamžiky, které jsme prožili, uvědomíme 
si, jak jsme vděčni za všechna ta přátelství a lásku, co nás 
potkala, ať i další rok přinese ještě více radosti a důvodů 
ke štěstí!

Blahopřejeme všem jubilantům a přejeme pevné zdraví, 
hodně štěstí a osobní pohody.

Obecní úřad Libníč

Prosinec:
Třeštíková Dagmar
Dušák Josef

Adventní kalendář akci

Říjen
SK Libníč připravuje drakiádu, aktuální datum bude zveřejněn 
na webu/facebooku

Listopad

17. 11. Kurz aranžování
18. 11. Vázání věnců
24. 11. Zdobení vánočního stromečku, lampionový průvod 
s punčem a rozsvícení betléma
26. 11. Setkání seniorů

Prosinec

SK Libníč připravuje badmintonový turnaj 
– termín bude upřesněn
2. 12. Valná hromada SDH Libníč
5. 12. Mikulášská nadílka
17. 12. Vánoční zpívání v kostele
31. 12. Před novoroční sousedský přípitek v 21:00

Leden
SDH maškarní ples, maškarní ples pro děti
20. 1. Volejbalový ples

Únor 17. 2. Obecní ples

Aktuální informace o kultuře můžete sledovat na webových stránkách obce www.libnic.cz 

nebo na facebooku (jediný oficinální je Obec Libníč a Jelmo s erbem obce).
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Slavnosti v duchu lázeňské sezóny

Třetí sobotu v srpnu zaplnily libníč-
skou náves stánky a  stany s  vůní 

vanilky z  lázeňské cukrárny. Návštěv-
níci přišli fandit na dopolední soutěž 
O  pohár starosty v  požárním útoku 
a užít si program 17. obecních slavností.

Bohatý program letos zpestřila par-
ní show Jamese Watta, která přilákala 
děti i dospělé. Lázeňský jarmark nabídl 
plno tvořivých výrobků či stánek s kre-
ativní dílnou, který praskal ve švech. 

Odpoledne se otevřela lázeňská 
střelnice, na kterou se děti moc těšily. 
Skvělá obsluha pomáhala ladit mušku 
až do 18:00. Letošní lázeňská cukrárna 
a kavárna se starala o mlsné jazýčky po 
celý den. Návštěvníci ochutnali báječ-
né zákusky, dortíky a dezerty od našich 
libníčských pekařek, tentokrát v  re-
kordním počtu 24. Děkujeme, bez vás 
bychom tak krásnou cukrárnu neměli.

Večerní program zpestřila úchvatná 
ohnivá show The Cube, která přiláka-
la i diváky, kteří slavnosti nestihli na-
vštívit přes den. Kapela Invence láka-
la k tanci do pozdních večerních hodin. 

Děkujeme všem, kteří každoročně 
slavnosti podporují pomocí či spon-
zorsky. Díky vám jsme mohli zažít dal-
ší krásné slavnosti. Velké díky patří 
i Hospodě Pod kaštanem, která zajisti-
la kompletní občerstvení.

Za rok se těšíme na viděnou.

obec Libníč

WOLFRAM
s.r.o.
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ÚDRŽBA ZELENĚ
Žádáme majitele pozemků, aby své dře-
viny zastříhali a  upravili tak, aby ne-
zasahovaly do obecních komunikací. 
Je tím ohrožena bezpečnost. 

Na fotografiích jsou zobrazeny pří-
klady dřevin, které zasahují do obec-
ních komunikací.

Děkujeme.

Obec Libníč
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krásné poháry a  každé družstvo obdrželo hodnotné ceny. 
Dětská družstva byla navíc ohodnocena sadou medailí a dár-
kovou taškou. Na posilněnou dostaly děti velké pizzy, které 
věnoval CITRO BAR-Restaurant – Michal Hloušek. Hlavními 
partnery akce byla OBEC LIBNÍČ, C. B. SPED a.s., Michael 
Bouzekri, Autodoprava MATOUŠEK s.r.o., BALTRO GROUP 
a.s., Autodoprava – Zemní práce Martin Švec, Autodoprava 
D.E.A.R. s.r.o. - Pavel Říha, Autodoprava PETR ŠLEMENDA, 
Zahrady Šafránek s.r.o., STELLA GYN s.r.o. Pavlína Šafránko-
vá, L&P Engineering a.s., Keramika z Podloubí – Petr Uhlíř. 
Na závěr jménem SDH Libníč děkuji všem občanům a spon-
zorům, kteří hasiče podporují, a především aktivním členům 
za jejich obětavou a nezištnou pomoc při cvičení, soutěžní 
činnosti a přípravách kulturních akcí. 

Pavel Jirkovský – starosta SDH

Zásahová jednotka SDH Libníč
Ani tento rok se nám nevyhnuly mimořádné události souvise-
jící s letními bouřkami. Tentokrát se při poryvu větru ulomi-
la velká větev v parku u kostela a vyvrátilo několik menších 
stromů na místní komunikace. Hasiči odklidili stromy z ko-
munikací a na pomoc se zaklíněnou větví v parku byla povo-
lána automobilová plošina HZS. Zde naše jednotka zasahova-
la společně s profesionálními hasiči HZS. S jejich pomocí se 
podařilo větev hrozící pádem bezpečně rozřezat. Hasiči dále 
vyčistili ucpané okapové svody na budově kulturního domu 
a zlikvidovali několik vosích hnízd v budovách občanů obce.

Pavel Jirkovský – velitel jednotky

Z ČINNOSTI SDH LIBNÍČ

Po velice úspěšném zahájení soutěžní sezóny všechna na-
še soutěžní družstva dětí a dospělých pokračovala v pra-

videlném tréninku. Poslední červnový víkend jsme se účast-
nili soutěže v požárním útoku dětí v Hamru na jednotnou 
požární stříkačku PS 12. Tři nejlepší dětské kolektivy z každé 
kategorie postupovaly do finále. Starší žáci to měli o  dost 
těžší, útočili na nástřikové terče. Ve velké konkurenci se jim 
podařilo obsadit bronzovou příčku a postoupit do finále. Zde 
se jim toto místo podařilo obhájit. V mladší kategorii jsme 
měli dvě želízka v ohni. První družstvo předvedlo perfektní 
výkon a v nádherném čase 22,79 s mu těsně unikl postup do 
finále – obsadilo 4. místo. Druhé družstvo obsadilo se solid-
ním časem 23,15 s  6. místo. To ovšem nevadilo, protože si 
všichni z Hamru přivezli krásné ceny. Další dětská soutěž, 
tentokrát noční, se konala 5. července v Roseči. Zde se soutě-
žilo na společnou požární stříkačku Tohatsu. V těžké konku-
renci se podařilo mladším žákům vybojovat bronz. Poslední 
červencovou sobotu se konalo přátelské klání dospělých ve 
Velechvíně. Závod se konal dvoukolově a naši muži obsadili 
nepopulární 4. místo. Další soutěž nás čekala v Hrdějovicích, 
kde se konala Velká cena OSH Č. Budějovice dospělých a dě-
tí. V kategorii mladších žáků obsadili naši nejmenší Soptíci 
po úžasném výkonu stříbrnou příčku. Starší žáci se nenecha-
li zahanbit a dokázali vybojovat zlato. Byl to skvělý úspěch. 
V kategorii dospělých nás reprezentovalo družstvo mužů bez 
omezení. V konkurenci 10 týmů jsme skončili sedmí. Premié-
ru za muže si tu úspěšně složil Šimon Hešík. To už se pomalu 
blížil vrchol naší sezóny, domácí 11. ročník soutěže v Libníči 
O pohár starosty obce, která se konala 19. srpna. Závodilo se 
v kategoriích muži, muži nad 35 let, ženy nad 35 let, ženy, ženy 

nad 30 let, děti starší a mladší. Celkem se přihlásilo 28 druž-
stev, z  toho 11 dětských a  18 dospělých. Libníč reprezento-
valo dohromady 6 družstev. Za slunečného počasí se našim 
ženám podařilo obhájit loňské druhé místo. V soutěži mužů 
bez omezení se našim mladým chlapům podařilo zvítězit. Ja-
ko poslední družstvo v kategorii dospělých běželi naši staří 
páni. Po drobném zaváhání získali stříbro. Zlatým hřebem 
soutěže byly požární útoky dětí. Za bouřlivého povzbuzová-
ní publika si nejmladší Soptíci doběhli pro zlaté a bronzové 
medaile. Starší žáci byli čtvrtí. Všechny útoky dětí byly ná-
ležitě oceněny hlasitým potleskem publika. Při závěrečném 
vyhodnocení získala první tři družstva ve všech kategoriích 
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Myslíte si, že se teď nemovitosti
neprodávají? Omyl! 

Patříte k těm, co si myslí, že se realitní trh zastavil 
a vůbec se neprodává? Manželé Mynářovi, kteří vedou

rodinnou realitní kancelář, vás vyvedou z omylu. 

Pavla: Spoustu lidí se bojí, že se teď neprodává, ale není tomu
úplně tak. Prodává se, ale je s tím více práce.  Je potřeba lépe
připravit prezentaci, kromě standardních serverů využít i
propagaci na sociálních sítích. Zásadní je také to, jak samotné  
schůzky se zájemci vedete. Každé obchodní jednání má svá
pravidla a ta je potřeba pečlivě dodržovat.

Martin: To samé platí i u pronájmů. Po pronájmech je 
v současné době veliká poptávka, o to víc je důležité vybrat
toho správného nájemce. My veškeré zájemce prověřujeme 
a klademe velký důraz na to, aby splňovali všechny požadavky
pronajímatele. Je to velký předpoklad, aby nájemní vztah
fungoval takřka bez starostí. Zabere to sice čas, ale určitě se
to vyplatí. 

Pavla a Martin Mynářovi a jejich děti:
Mikuláš, Jonáš, Tadeáš, Rita, 

fenka Bibi a kočka Sůša. 

Za kvalitu odvedené práce ručíme
osobně. Pokud potřebujete pomoci 

s prodejem nebo s pronájmem
nemovitosti, ozvěte se nám. 

Rádi vám pomůžeme. www.mynaro.cz     +420 773 023 043

Kinematograf  
bratří Čadíků

Již 8. sezónu jsme měli tu čest přivítat na naší 
návsi kinematograf bratří Čadíků.
Letošní počasí nám přálo a  návštěvnost by-

la krásná. Na letošní filmy se přijelo podívat 640 
diváků a  společně jsme vybrali na konto bariéry 
20 386 Kč, což je oproti minulému roku o 340 Kč 
více. Děkujeme!

Celých 8 let se nám daří financovat kinemato-
graf převážně ze sponzorských darů firem místních 
a jihočeských. Tímto bychom rádi poděkovali všem 
sponzorům za to, že nám pomáhají dělat takovou 
skvělou kulturu u nás v Libníči, a Hospodě Pod kaš-
tanem za zajištění občerstvení a krásné atmosféry.

Děkujeme všem sponzorům: Gregor a syn s.r.o., 
Delta Lišov s.r.o., Petr Šlemenda, Gaudeo CB s.r.o., 
PRINTREAL s.r.o., Stibus s.r.o., Radek Oťahel, Mar-
tin Mladý. 

Obec Libníč
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Z činnosti Sportovního klubu Libníč, z.s.
Volební valná hromada SK Libníč
Opět po roce se více jak 30 plnoletých 
členů sportovního klubu sešlo na jedná-
ní valné hromady, která se uskutečni-
la již tradičně v libníčské Hospodě Pod 
kaštanem ve čtvrtek 8. června. Hlav-
ním bodem programu byla volba před-
sedy a výkonného výboru na další čty-
ři roky. Jednání valné hromady se zú-
častnil i starosta obce Petr Uhlíř, který 
popřál libníčským sportovcům úspěch 
a sportovní elán do dalších let. Členové 
SK Libníč si zvolili nový pětičlenný vý-
bor. Staronovým předsedou se na další 
čtyři roky stal Michal Šafář, členy výbo-
ru pak Pavel Hinterholz, Andrea Fenc-
lová, Lukáš Radouch a Jiří Fencl. 

kontakty na členy výboru SK Libníč:
Michal Šafář – předseda – 776 070 630
Pavel Hinterholz – 607 875 991
Andrea Fenclová – 602 952 884
Lukáš Radouch – 720 518 793
Jiří Fencl – 606 118 562

Malovaná obec
Úplně nová akce z repertoáru SK Lib-
níč se uskutečnila v neděli 16. července 
na libníčské návsi. Zde měli mladí i do-
spělí „Picassové“ možnost zvěčnit své 
malířské kreace na asfaltu před obec-
ním úřadem a  na cestách návsi. Tato 
kreativní akce měla velký úspěch a ně-
které výtvory vzbudily pozornost všech 
účastníků.

Šipkovaná
Tato nedělní akce pro celou rodinu se 
uskutečnila 10. září. Na start, který se 
nacházel na návsi před společenským 
domem, dorazilo více jak 60 účastníků, 
kteří se vydali po vyznačené trase plnit 
jak sportovní, tak i vědomostní úkoly. 
Všichni účastníci šipkované absolvova-
li více jak 2,5 km dlouhou trasu, která je 
dovedla až k lovecké chatě v Jelmu, kde 
na ně čekala zasloužená odměna.

Jiří Fencl

Připravované akce v roce 2023

říjen / drakiáda

24. listopadu / zdobení vánoční-
ho stromku, lampionový průvod 
a punč

prosinec / badmintonový turnaj 
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13. ročník nohejbalového turnaje trojic HC LIBNÍČ

V sobotu 23. 9. 2023 se již tradičně 
konal netradiční ročník nohejba-

lového turnaje trojic. Netradiční pro-
to, protože předem nebylo jasné, kdo 
s kým utvoří tým. 

Start byl naplánovaný na 12:00 ho-
dinu, kdy se sešlo celkem 15 hráčů na 
místním hřišti. Ti netrpělivě čekali, ja-
ký los jim bude osudný. Los se konal 
s předem ověřeného klobouku a to za 
přítomnosti dohlížejícího Jana Rybec-
kého a  Pavla Kalvase, tak aby vše by-
lo korektní a v souladu s pravidly „fair-
-play“, kdy samotný los byl proveden 
pověřenou Simonou Klomfarovou. Je 
až neuvěřitelné, že osud k  sobě přiřa-
dil V. Klomfara st. a P. Kalvase, V. Klom-

fara ml. a L. Radoucha, Libora Půlpytla 
a R. Macuru, ani libníčská nohejbalová 
legenda R. Oťahel, který se na poslední 
chvíli dostavil, nemohl věřit vlastním 
očím ani uším, když los viděl a slyšel.

Po losu bylo celkem 5 týmů seřaze-
no do hrací tabulky. Hrálo se stylem 
každý s každým a následovalo play-off 
(vyřazovací boje), do kterých postoupi-
li první čtyři týmy a poslední pátý tým 
tak svou pouť turnajem skončil. Pá-
tou příčku obsadil po základní skupině 
tým tvořený Lukášem Půlpytlem, J. Ry-
beckým a J. Fenclem. A zbylé čtyři cel-
ky se následně utkali v semifinále. Boj 
o  třetí místo ovládl poměrem 2:1 tým 
pod mlaďoučkým kapitánem T. Oťa-
helem a  dvěma veterány P. Kalvasem 
a  V. Klomfarem st., hrající proti Libo-
rovi Půlpytlovi, R. Macurovi a  P. Hin-
terhölzovi. Nejlepší hráč turnaje – Libor Půlpytel.

VESNICE JIHOČESKÉHO KRAJE 2023

Když bylo v radiu oznámeno že obec 
Doudleby na českobudějovicku, 

byla vyhlášena vesnicí roku, řekl jsem 
si, že se tam podívám. Nikdy jsem tam 
nebyl a  tak moje zvědavost byla na 
nejvyšším stupni. Cestoval jsem tam 
8.9. ve 14 hod. autobusem, ve směru 
na Římov; ten byl zcela zaplněn cestu-
jícími a vystoupil jsem na zastávce na 
okraji obce. Převážná zástavba domů 
Doudleb se rozprostírá na levobřež-
ních svazích údolí Malše, takže taková 
typická vesnická náves tam není. Na 
pravém břehu je část obce Straňany. 
Sešel jsem až na most přes řeku, což je 
nejnižším místem obce. Opodál něho 
je budova Obecního úřadu s prodejnou 
potravin, dětskou poradnou a knihov-
nou. Ta může byt z  osmdesátých let 
20.stol. Stejně tak malebná a  otevře-
ná hospoda se sálem na opačné straně 
údolí. Naproti je Hasičská zbrojnice se 
zdobnou fasádou. Dále hřiště na míčo-

vé sporty a prostý zimní přírodní sta-
dion. Nad budovou Obecního úřadu je 
kostel sv. Vincence ze 14. stol. se souso-
ším Piety před kostelem, kaplí sv. Bar-
bory a  hřbitovem za kostelem. Zdejší 
a okolní věřící, jsou i zde bez místního 
faráře. Dále je zde Základní škola dvou-
třídní a Mateřská škola s jídelnou, z ro-
ku 1978

Doudleby jsou symbolickým středis-
kem Doudlebska. V  obce působí Ná-
rodopisný soubor Doudleban založe-
ný v  roce 1943, provozuje se zde řada 
barvitých folklorních tradic a slavnos-
tí, zejm. Doudlebský masopust, veli-
konoční řehtání a  Doudlebské dožín-
ky. Tato kulturní tradice byla jedním 
z důvodů udělení titulu Vesnice roku. 
Prapůvodní osídlení prostoru Doudleb 
je z 9. stol. Po Bílé hoře se ujal konfis-
kací majetku Doudleb císař Ferdinand 
II. a  od něho je koupil Jan Adolf ze 
Schwarzenbergu.

Doudleby mají 473 obyvatel a  jsou 
na můj pohled příjemné místo k bydle-
ní bez nepříjemné dopravní zátěže.

K  pamětihodnostem Doudleb pat-
ří Doudlebské hradiště, jedno stave-
ní selského baroka a Čapkův mohutný 
železobetonový most přes Malši z roku 
1928–29 Čapek byl místním učitelem, 
poštovním úředníkem a  vlastivědcem 
a zasloužil se o jeho postavení.

Kvůli návratu autobusem zpět, jsem 
nestihl se podívat např. do kostela 
a  pohovořit s  místními lidmi o  jejich 
životě v obci.

V  celostátním soutěžním kole, zís-
kala 1. místo obec Ostrožská Lhota na 
Uhersko Hradištku a odměnu 2,6 mili-
onu Kč

Doudleby byly ve skupině obcí od 
4. místa. 

Karel Lískovec

Do samotného finále se probojo-
val tým V. Klomfara ml.,  L.  Radoucha 
a  M.  Šafáře a  tým tvořený P. Říhou, 
P. Lexou a J. Klimešem. Finále opět při-
neslo velice vyrovnaný nohejbal, který 
se rozhodoval ve 3. setu a zvítězil tak 
tým V. Klomfara ml. poměrem 2:1.

Děkuji všem zúčastněným za to, že si 
našli v zářijové sobotní odpoledne čas 

a přišli si zasportovat. Speciální podě-
kování bych rád věnoval dámám, které 
se věnovaly skvěle zajištěnému občers-
tvení a v neposlední řadě J. Klimešovi, 

který napomohl velkou měrou k usku-
tečnění turnaje.

Václav Klomfar 
Předseda HC Libníč
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Kde úřadovali naši starostové 
a předsedové; libníčská 
samospráva?

Po roce 1848 – 1850, kdy vznikala obecní představenstva 
– zastupitelstva, tak se scházela k jednání v domě - do-

mácnosti starosty. Tak to bylo ve většině vesnic, tedy i u nás 
v Libníči.

První obecní úřadovna, byla zřízena až v roce 1946, v obec-
ním domě č. 15, v  jedné malé místnosti do níž se vcházelo 
z průjezdu po krátkém dřevěném schodišti. To bylo v době 
kdy byly v ČSR ustaveny Místní národní výbory – MNV, na-
místo původních Obecních zastupitelstev. V jedné místnos-
ti tohoto domu, byla ještě v provozu obecní pastouška. Když 
v roce 1951 bylo nutno úřadovnu přenechat pro zřízení pro-
dejny potravin, tak byla přemístěna do Čertiků vily č. 52. V té 
době její majitel bydlel v Budějovicích, vila byla poloprázdná, 
jen v její jedné části byl v nájmu jistý Zýka. Po něm tam byla 
v roce 1953 zřízena okrsková stanice Veřejné bezpečnosti. Do 
prostoru MNV se vcházelo po dřevěném schodišti na terasu 
a z ní do místnosti úřadovny. Asi v roce 1959 vila změnila ma-
jitele a tak se musela úřadovna spolu s příslušníkem vystěho-
vat. V té době byla prázdná i vila Hönigů č. 61 na návsi a tak 
se tam do prvního podlaží úřadovna nastěhovala. V roce 1963 
v době, kdy ukončila provoz hospoda u Lázeňských v domě 
č. 64, musel MNV přenechat dvě místnosti pro novou hos-
podu a úřadovnu dát do jediné místnosti, do bývalé kuchy-
ně původních majitelů. Tam setrvala do roku 1974, kdy byl 
dostavěn Společenský dům s prostorem pro Místní národní 
výbor. V roce 1976 byla samospráva Libníče sloučena s Mě-
NV Rudolfov a v Libníči byl ustaven Občanský výbor. V ro-
ce 1990 se Libníč opět stala samostatnou obcí. Do místního 
Společenského domu, do sídla již bývalého MNV, se po vol-
bách vrátila naše nová samospráva - náš nově zřízený Obec-
ní úřad.

V Jelmě bylo Obecní zastupitelstvo až od roku 1923 a prv-
ní obecní úřadovna byla zřízena v  roce 1930 po přestavbě 
obecní pastoušky – domu č. 11. Ten dům byl v roce 1951 zbo-
řen a znovu vystavěn pro obecní potřeby. Samospráva Jelma 
byla s Libníčí sloučena v roce 1963, MNV zrušen a dům č. 11 
po roce 1989 prodán. 

Ten dům č. 15 se nachází proti prodejně potravin a obec 
vlastní jeho polovinu. V minulosti byla v jeho druhé polovi-
ně obecní kovárna. 

Karel Lískovec

 


